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Ata da Terceira Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima Oitava Legislatura
da Cimara Municipal de Jaguariana, realizada em 18 de fevereiro de doin mil e
vinte e cinco, is dezoito horas e trinta minutos, na gala das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio Municipal
Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Rodrigo Reid de
Souza. Vice-Presidents Sra. Ana Paula Cruz de Oliveira Savioli. Primeiro
Secretfrio Sr. Rafael da Silva Blanco. Segundo Secretgrio Sr. Jorge Luiz de
Souza. Primeiramente, foi feita a ]eitura do Texto Biblico, condom\e Resolugao
n.' 80, de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidents convidou o Sr. Jose
Munoz para proferir o seguinte texto: Evangelho de Mateus -- Capitulo 5,
versiculos de 21 a 24 "Ouvistes que foi ditz aos antigos: 'Ngo matar '. Quem
matar tem de responder em juizo. Mas eu vos digs: Quem se irritar contra o
irmio tem de responder em juizo. Quem chamar seu irmio de toto deverf
comparecer ao sin6drio. E quem o chamar de louco serf condenado ao togo do
intend. Se, portanto, fares levar tua oferta ao altar e a{ te lembrares de que teu
irm8o tem alguma coisa contra ti, deixa tua oferta la diante do altar e vai primeiro
fazed as pazes com esse irmio e depois volta para fazer a oferta". A seguir, o sr.
Presidents solicitou para que os Srs. Vereadores registrassem a presenga nos
terminals eletr6nicos. onde constou os Srs. Ana Paula Cruz de Oliveira ravioli,
Ana Paula Espina de Souza Muniz, Claudio Roberto Anastacio, Cristiano Jose
Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza Meld do Nascimento Reid, Jorge Luiz de
Souza, Jose Muniz, Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos, Priscila
Aparecida Adabo, Rafaelda Silva Blanco, Rosemary Ferreira Lopes Coutinho e
Rodrigo Reid de Souza. Constatando nimero regimental, o Sr. Presidents,
proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus iniciamos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessio. A seguir, o Sr. Presidente colocou em
Votagao a Ata da 2' Sessio OrdinAria realizada em ll de fevereiro de 2025, a
qual foi aprovada por unanimidade de votos pele Plenfrio e assinada pda Mesa.
A seguir, determinou a leitura da Malaria Constante do Expediente: pda ordem,
pediu a palavra a Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz apresentando
requerimento verbal, baseado no Art. 213, 111 do Regiments Intemo solicitando
que fosse dispensada a leitura na integra da materia oriunda do Executive
Municipal, dos Projetos, Indicag6es, Requerimentos e Mogao dos Senhores
Vereadores lendo-se apenas as ementas, homo constavam na Pasta; a seguir, em
discussio e votagao, foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir,
do Senhor Prefeito forum lidos: I. Oficio DER 012/25 -- Projeto de lei n ' 015/25
-- Disp6e sobre a criag5o do Conselho e o Fundo Municipal de Inovagao, Ci6ncia
e Tecnologia e da outras provid6ncias. 2. Oficio DER 013/25 -- Projeto de lei n '
016/25 - Disp6e sabre autorizagao ao Executivo para abertura de cr6dito especial
e alteragao no Plano Plurianual PPA 2022 a 2025 conforms Lei n ' 2.764 de
2021, na Lei de Diretrizes Orgamentarias LD0 2025 conforms Lei n ' 2.963 de
2024 e na Lei Orgamentaria Anual LOA 2025 conforms Lei n ' 2.993 de 2024
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e df outras provid6ncias. 3. Oficio SEGOV 840/24 Responde o Requerimento
n' 289/34 da Sra. Ana Paula Espana, ref. a malta de manuteng6es necessirias nas
ambulfncias do Municipio, causando a paralisagao totalde 04 vefculos. Projetos:
1. Projeto de Lei n ' O11/25 - Ver. Grata Albaran Disp6e sabre a instituigao do
Self Empresa Amiga dos Autistas e adota outras provid6ncias. 2. Projeto de Lei
n' 012/25 -- Ver. Ana Paula Espina Disp6e sabre a instalagao de Totem com a
inscrigao "Jaguariana Pertence ao Senior Jesus Crisco". 3. Projeto de Lei n '
013/25 Ver. Rose Guerreira Institui o Programa "Conectando Mendes:
Promovendo SaQde Mentale Bem Estar entry Jovens e Adultos" no Municipio
de Jaguariana. 4. Projeto de Lei n ' 014/25 -- Ver. Paula Savioli Denomina a
UBS 5 do Jardim Fontanella homo "Jose Claudio Klier Monteiro" --(Dr. Jose
Claudio). 5. Projeto de Resolugao n ' 002/25 Ver. Grata Albaran Disp6e sabre
traduzir simultaneamente em Lingua Brasileira de Sinais(LIBRAS) as sess6es
ordinfrias, extraordingrias e solenes desta Casa Legislativa, e da outras
provid6ncias. Indicag6es: Indicagao 022/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza
solicitando ao Executivo Municipal manutengao e troca de pisos da UBS
Zambon. Indicagao 023/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza - solicitando ao Executivo
Municipal aumentar a quantidade de iluminagao e tamb6m a manutengao das
lampadas da Pista de Skate. Indicagao 024/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza
solicitando ao Executivo Municipala instalagao de ar condicionado nas salas do
Poupatempo e, tamb6m a manutengao do ar condicionado central daquela
Unidade. Indicagao 025/25 da Sra. Grata Albaran, Priscila Adabo, Geruza Milo
Nascimento Reid, Paula ravioli- solicitando ao Executivo Municipalpara que
retome com a Patrulha Maria da Penha da Guarda Municipal. Indicagao 026/25
do Sr. Jose Muniz - solicitando ao Executivo Municipal operagao tapa buracos
na rua Mauro Aparecido Rosa, n ' 70 -- Jardim Imperial. Indicagao 027/25 do Sr.
Claudio Roberto Anastfcio - solicitando ao Executive Municipal operagao tapa
buracos nas Ruas Bemardino, em ftente ao n ' 2097; Darcy de Campos Souza,
em frente aos n's 178 e 477. Indicagao 028/25 do Sr. Claudio Roberto Anastfcio

solicitando ao Executive Municipala contratagao de vigilante para o campo de
futeboIAltino Amaral. localizado na rua En6as Ribas Furtado. 111. no Jd. Sio
Sebastigo. Indicagao 029/25 do Sr. Rafael da Silva Blanco - solicitando ao
Executive Municipal operagao tapa-buracos na rua Osvaldo Tonini, do n ' 45 ao
79, Br. Nova Jaguariana. Indicagao 030/25 do Sr. Rafael da Silva Blanco
solicitando ao Executivo Municipala poda de frvores no bairro Nova Jaguari6na,
em razgo da dificuldade de passagem de 6nibus e caminh6es. !ndicagao 031/25
do Sr. Jorge Luiz de Souza - solicitando ao Executivo Municipal aplicagao do
FUMACE em todd o Municipio. Indicagao 032/25 do Sr. Rafaelda Silva Blanco

solicitando ao Executivo Municipal inversgo do fluxo de veiculos na rua Julia
Calhau Rodriguez, Br. Nova Jaguariana. Indicagao 033/25 do Sr. Rafaelda Silva
Blanco - solicitando ao Executivo Municipalpintura nas faixas de pedestres, bem
homo a iluminagao das mesmas, na Av. Luciano Vlademir Poltronieri. Indicagao
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034/25 do Sr. Jose Muniz - solicitando ao Executivo Municipal contratagao de
empresas para realizagao de servigos de lavanderias nas creches e EMEI'S,
dentro das respectivas unidades escolares. Indicagao 035/25 do Sr. Jose Muniz
solicitando ao Executivo Municipal operagao-tapa buracos em sodas as mas e
avenidas do Municipio. Indicagao 036/25 da Sra. Grata Albaran - solicitando aa
Executivo Municipal para que retome o events "Cafe com Viola" no Centro de
Cultura Caipira, localizado na Estagao de Guides. Indicagao 037/25 da Sra. Rose
Guerreira - solicitando ao Executivo Municipala organizagao de uma Campanha
composta de caminhada, palestras e keira com o fema "SaOde Mental", que
abranja todd populagao. Indicag5o 038/25 do Sr. Rose Guerreira - solicitando ao
Executivo Municipalcobertura do ponte de 6nibus localizado no cruzamento da
rua Lourdes Frazatto, com a Avenida Rinaldi, no bairro Arco Iris. Indicagao
039/25 da Sra. Paula ravioli- solicitando ao Executive Municipal colocagao de
redutor de ve]ocidade(]ombada) na Avenida marginal, pr6ximo a ponte
vermelha. Indicagao 040/25 da Sra. Paula ravioli- solicitando ao Executivo
Municipal a limpeza e manutengao das pragas dos bairros Nova Jaguariana e
Jardim Botgnico. Requerimentos: Requerimento 036/25 da Sra. Ana Paula
Espina, solicitando ao Executivo Municipal informar sabre instalagao de novos
radares na cidade. Requerimento 037/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza, solicitando
ao Executive Municipal infomiar sobre tempo estimado para abrir novamente o
Laborat6rio dentro da UPA. Requerimento 038/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza,
solicitando ao Executive Municipal informal quando serf reaberto o Centro do
Idoso localizado ao dado do Parque dos Lagos. Requerimento 039/25 da Sra. Ana
Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal informag6es sabre malta de
professor de apoio para criangas com espectro autista, dentre outras quest6es.
Requerimento 040/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza, solicitando ao Executive
Municipalinfomlar sobre possivel fechamento das salas de aura e da diminuigao
do quadro de funciongrios das OSC's que prestam atendimento as Escolas
Infantis (CEI) deste Municipio. Requerimento 041/25 do Sr. Elcio S. Hirano,
solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre political piblicas em
execugao e planejadas, voltadas para a populagao idosa, no Municipio de
JaguariQna. Requerimento 042/25 do Sr. Elcio S. Hirano, solicitando ao
Executive Municipal infonnag6es sabre politicas pablicas que fomentem o uso
da energia solar no Municipio de Jaguariana. Requerimento 043/25 do Sr. Jorge
Luiz de Souza, solicitando ao Executivo Municipal informag6es e
esclarecimentos sobre contrato 6irmado entre a Empresa Cisne e o Municipio de
Jaguariana para prestagao de servigos na area de Fisioterapia. Requerimento
044/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza, solicitando ao Executivo Municipal
informag6es e esclarecimentos no casa ocorrido no dia 01/02/25, no periods da
manha, na UPA, sobre paciente atendido e liberado sem as investigag6es
adequadas, resultando na amputagao da perna, no dia 03/02/25 na UNICAMP
Requerimento 045/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executive
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Municipal infomlar sobre Boletim de Ocorr6ncia a respeito de tutto de
documentos da ASAMAS, ocorrido em 12/02/25, dentre outras quest6es.
Requerimento 046/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo
Municipal informar sobre aplicagao de fumac6 por todd o Municipio.
Requerimento 047/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executive
Municipal informal sobre data de initio das auras na Escola das Artes.
Requerimento 048/25 da Sra. Ana Paula Espana, solicitando ao Executive
Municipal informar sobre instalagao de tenda na parte de tris da UPA para
atendimento de pacientes com dengue. Requerimento 049/25 da Sra. Ana Paula
Espina, solicitando ao Executivo Municipal infomlar sobre instalagao de
academia ao ar livre, refletor no campo da praia e aluste no horirio da linha do
6nibus urbane, no Br. Santo Antonio do Jardim. Requerimento 050/25 do Sr
Jorge Luiz de Souza, solicitando ao Executivo Municipal informag6es e
esclarecimentos sobre quantidade de leitos de UTI adults e infantil no Hospital
Walter Ferraris de servidores atuando nos mesmos. Requerimento 051/25 da
Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal infonnar sobre
instalagao de mais ventiladores nas salas de aulas de toda instituigao de ensino
municipal. Requerimento 052/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao
Executive Municipal esclarecimentos sobre a nio aplicagao da Lei 1790/2008.
Requerimento 053/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executive
Municipalesclarecimentos sabre tratativa a ser adotada aos funcionfrios da area
da educagao que foram remanejados para outros setores da prefeitura, que n&o
sio da Educagao. Requerimento 054/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza, solicitando
ao Executivo Municipal informag6es e esclarecimentos ao DESMET sabre o
porqu6 de estar sendo diminuido o perlodo de 90 para 30 dias o afastamento dos
servidores quando chegam com o encaminhamento de sous referidos m6dicos, ha
anon em tratamentos. Requerimento 055/25 do Sr. Claudio Roberto Anastfcio
(Polaco), solicitando ao Executive Municipal informar sabre as raz6es de o
Sistema de SaQde de Jaguariana ainda ngo ter sara antiescorpi6nico disponivel.
Requerimento 056/25 do Sr. Jose Muniz, solicitando ao Executive Municipal
infomiar sobre instalagao de ventiladores nos corredores do Centro de
Especialidades M6dicas. Requerimento 057/25 dos Srs. Jorge Luiz de Souza e
Ana Paula Savioli, solicitando ao Executive Municipal informar relagao de
m6dicos e enfermeiros que atuam no periods notumo do Hospital Municipal
Walter Fenarie se os mesmos atendem suas demandas. Requerimento 058/25
dos Srs. Jorge Luiz de Souza e Ana Paula ravioli, solicitando ao Executive
Municipal informar sabre empresas que fornecem materiais para cirurgias no
HospitaIMunicipalWalter Ferrarie quaID tempo estimado para entrega desses
equipamentos. Requerimento 059/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao
Executivo Municipal infomiar sabre projeto de melhoria para o atendimento da
UPA. Requerimento 060/25 da Sra. Paula ravioli, solicitando ao Executive
Municipalesclarecimentos sobre previsao e entrega dos kits de materialescolar.
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Requerimento 061/25 da Sra. Paula ravioli, solicitando ao Executive Municipal
relagao de im6veis locados pda Administragao Publica, nos ands de 2021, 2022,
2023, 2024, at6 a presente data. Requerimento 062/25 da Sra. Paula ravioli,
solicitando ao Executivo Municipalinformar sabre aplicagao da Lei n ' 10048/00
e previsao sobre aumento de n6mero de atendentes na recepgao no Centro de
Especialidades. Requerimento 063/25 da Sra. Paula Savioli, solicitando ao
Executivo Municipal informar sabre o porqu6 nio est8o sends disponibilizadas
fraldas geriftricas na Farmfcia Central; e quala previsao da regularizagao de
entrega. A seguir, o sr. Presidents colocou em votagao os Requerimentos POR
BLOCO, lembrando que se houvesse desqo de discussao, deveriam proceder de
acordo com o Art. 154, alinea anita, RI). Requerimento 036/25 da Sra. Ana Paula
Espina, solicitando ao Executivo Municipal infonnar sobre instalagao de novos
radares na cidade. Requerimento 037/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza, solicitando
ao Executivo Municipal informar sobre tempo estimado para abrir novamente o
Laborat6rio dentro da UPA. Requerimento 038/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza,
solicitando ao Executivo Municipal infomtar quando serf reaberto o Centro do
Idoso localizado ao dado do Parque dos Lagos. Requerimento 039/25 da Sra. Ana
Paula Espina, solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre malta de
professor de apoio para criangas com espectro autista, dentre outras quest6es.
Requerimento 040/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza, solicitando ao Executivo
Municipalinformar sobre possivel fechamento das salas de eula e da diminuigao
do quadra de funcionfrios das OSC's que prestam atendimento as Escolas
Infantis(CEI) dente Municipio. Requerimento 041/25 do Sr. Elcio S. Hirano,
solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre political pablicas em
execugao e planejadas, voltadas para a populagao idosa, no Municipio de
Jaguariana. Requerimento 042/25 do Sr. Elcio S. Hirano, solicitando ao
Executive Municipal informag6es sobre political pablicas que fomentem o uso
da energia solar no Municipio de Jaguariana. Requerimento 043/25 do Sr. Jorge
Luiz de Souza, solicitando ao Executive Municipal informag6es e
esclarecimentos sobre contrato firmado entre a Empresa Cisne e o Municipio de
Jaguariana para prestagaa de servigos na Area de Fisioterapia. Requerimento
044/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza, solicitando ao Executive Municipal
informag6es e esclarecimentos no casa ocorrido no dia 01/02/25, no perfodo da
manha, na UPA, sobre paciente atendido e liberado sem as investigag6es
adequadas, resultando na amputagao da puma, no dia 03/02/25 na UNICAMP
Requerimento 045/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo
Municipal informar sobre Boletim de Ocorr6ncia a respeito de furto de
documentos da ASAMAS, oconido em 12/02/25, dentre outras quest6es.
Requerimento 046/25 da Sra. Ana Paula Espana, solicitando ao Executive
Municipal infomlar sobre aplicagao de fumac6 por todo o Municipio.
RequerilBento 047/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executivo
Municipal informar sobre data de initio das auras na Escola das Antes.
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Requerimento 048/25 da Sra. Ana Paula Espana, solicitando ao Executive
Municipal infomar sobre instalagao de tenda na parte de this da UPA para
atendimento de pacientes com dengue. Requerimento 049/25 da Sra. Ana Paula
Espina, solicitando ao Executive Municipal informal sobre instalagao de
academia ao ar livre, refletor no campo da praia e ayuste no horfrio da linha do
6nibus urbano, no Br. Santo Antonio do Jardim. Requerimento 050/25 do Sr.
Jorge Luiz de Souza, solicitando ao Executive Municipal informag6es e
esclarecimentos sobre quantidade de leitos de UTI adulto e infantil no Hospital
Walter Ferrarie de servidores atuando nos mesmos. Requerimento 051/25 da
Sra. Ana Paula Espana, solicitando ao Executive Municipal informar sobre
instalagao de maid ventiladores nas salas de aulas de toda instituigao de ensino
municipal. Requerimento 052/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao
Executive Municipal esclarecimentos sabre a n8o aplicagao da Lei 1790/2008
Requerimento 053/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao Executive
Municipal esclarecimentos sabre tratativa a ser adotada aos funcionfrios da area
da educagao que foram remanejados para outros setores da prefeitura, que ndo
sio da Educagao. Requerimento 054/25 do Sr. Jorge Luiz de Souza, solicitando
ao Executive Municipal infomiag6es e esclarecimentos ao DESMET sobre o
porqu6 de estar sendo diminuido o periods de 90 para 30 dias o afastamento dos
servidores quando chegam com o encaminhamento de sous referidos m6dicos, ha
ands em tratamentos. Requerimento 055/25 do Sr. Claudio Roberto Anastfcio
(Polaco), solicitando ao Executive Municipal informar sabre as raz6es de o
Sistema de SaQde de Jaguariana ainda n5o ter soro antiescorpi6nico disponivel
Requerimento 056/25 do Sr. Jose Muniz, solicitando ao Executive Municipal
informar sabre instalagao de ventiladores nos corredores do Centro de
Especialidades M6dicas. Requerimento 057/25 dos Srs. Jorge Luiz de Souza e
Ana Paula Savioli, solicitando ao Executivo Municipal informar relagao de
m6dicos e enfermeiros que atuam no periodo notumo do Hospital Municipal
Walter Ferrarie se os mesmos atendem suas demandas. Requerimento 058/25
dos Srs. Jorge Luiz de Souza e Ana Paula ravioli, solicitando ao Executive
Municipal informar sabre empresas que fomecem materiais para cirurgias no
Hospital Municipal Walter Ferrarie quaID tempo estimado para entrega disses
equipamentos. Requerimento 059/25 da Sra. Ana Paula Espina, solicitando ao
Executivo Municipal informar sobre projeto de melhoria para o atendimento da
UPA. Requerimento 060/25 da Sra. Paula ravioli, solicitando ao Executive
Municipalesclarecimentos sabre previsao e entrega dos kits de materialescolar.
Requerimento 061/25 da Sra. Paula Savioli, solicitando ao Executive Municipal
relagao de im6veis locados pda Administragao Publica, nos ands de 2021, 2022,
2023, 2024, at6 a presente data. Requerimento 062/25 da Sra. Paula ravioli,
solicitando ao Executivo Municipalinformar sabre aplicagao da Lei n ' 10048/00
e previsao sabre aumento de n(lmero de atendentes na recepgao no Centro de
Especialidades. Requerimento 063/25 da Sra. Paula Savioli, solicitando ao
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Executive Municipal inf'ormar sobre o porqu& ngo est5o sendo disponibilizadas
fraldas geriftricas na Famlfcia Central; e quala previsao da regularizagao de
entrega. Em seguida, o sr. Presidente informou que todos os Requerimentos
foram aprovados por unanimidade de votes, conforme Regiments Intemo. A
seguir, o sr. Presidente colocou em votagao a Mogao POR BLOCO, lembrando
que se houvesse desejo de discussao, deveriam proceder de acordo com o Art
154, alinea ilnica, RI). Mogao 004/25 do Sr. Jose Muniz, de Congratulag6es e
Louvor ajovem Patricia Trugilho Lima, pda dedicagao a sua carreira
professional, seus trabalhos voluntfrios e socials para a comunidade. Em seguida,
o sr. Presidente informou que a mesma foi aprovada por unanimidade de votes,
condom)e Regimento Intemo. Em seguida, o Sr. Presidente deixou a palavra livre
para os senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando
sabre Tomas Livres, onde coda Vereador terra o tempo de leis minutos e trinta
segundos para fazer uso da palavra. Fizeram uso da palavra as Sras. Maria das
Gragas Hansen Albaran dos Santos, Rosemary Ferreira Lopes Coutinho e Ana
Paula Espina de Souza Muniz. Deixaram de usar a palavra os Srs. Claudio
Roberto Anastacio, Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza Milo do
Nascimento Reis, Jorge Luiz de Souza, Jose Muniz, Priscila Aparecida Adabo,
Rafaelda Silva Blanco, Ana Paula Cruz de Oliveira Saviolie Rodrigo Reis de
Souza. Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15
(quinze) minutes, confonne determina o Art. 149, Paragraf o Unico, do
Regirnento Intemo. Temlinado o puzo concedido, o Sr. Presidents reabriu a
Sess8o determinando para que os senhores Vereadores registrem a presenga nos
terminais eletr6nicos, onde foi constatada a presenga dos Srs. Ana Paula Cruz de
Oliveira ravioli, Ana Paula Espina de Souza Munoz, Claudio Roberto Anastacio,
Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti Hirano, Geruza Milo do Nascimento Reis,
Jorge Luiz de Souza, Jose Muniz, Maria das Gragas Hansen Albaran dos Santos,
Priscila Aparecida Adabo, Rafael da Silva Blanco, Rosemary Ferreira Lopes
Coutinho e Rodrigo Reis de Souza. Constatando nQmero regimental, o Sr.
Presidents deu initio a Ordem do Dia: Primeiramente, foi apresentado palos Srs.
Rafaelda Silva Blanco, Priscila Aparecida Adabo, Cristiano Jose Cecon, Claudio
Roberto Anastfcio e Geruza Meld do Nascimento Refs, Requerimento de
Urg&ncia Especial para que o Projeto de Lei n ' 016/2025, do Executive
Municipal - Disp6e sabre autorizagao ao Executive para abertura de cr6dito
especial e alteragao no Plano Plurianual -- PPA 2022 a 2025 conforme Lei n '
2.764 de 2021, na Lei de Diretrizes Orgamentarias -- LD0 2025 conforme Lei n '
2.963 de 2024 e na Lei Orgamentaria Anual-- LOA 2025 confonne Lei n ' 2.993
de 2024 e da outras provid&ncias, fosse apreciado em Onica discuss5o, naquela
sessao; a seguir em discussio e votag5o, foio referido requerimento aprovado
por unanimidade de votos; a seguir, o Sr. Presidente designou o Vereador Rafael
da Silva Blanco homo Relator Especial para exarar parecer ao referido projeto,
motivo pele qual suspendeu a sessao; decorrido o puzo necessfrio para a
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elaboragao do parecer, o Sr. Presidents reabriu a sessao, determinando a leitura
do parecer do Relator Especial designado ao referido projeto; a seguir, solicitou
a leitura do Projeto; em seguida, em Unica Discussio foio referido Projeto de
Lei Do 016/2025, aprovado por unanimidade de votos. Em mica discuss5o: I.
Projeto de Resolugao n ' 001/25 Mesa Diretora CMJ - Df nova redagao a
dispositivos da Resolugao 236/2024(PCA -- Plano de Contratagao Anual).
(Quorum de deliberagao: maioria absoluta Art.50, R.I.). O Projeto de Resolugao
Bo 001/25 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade, o qual
este anexado ao Processo O11/25, dispensando assim, sua leitura. A seguir em
discussio e votagao, foia referido projeto de Resolugao aprovado por
unanimidade de votes. Em Primeira Discussgo: 1. Projeto de Lei Complementar
n' 002/25 -- Executive Municipal- Altera, no que especifica, a Lei Complementar
n' 362 de 19 de agosto de 2021, e corrige euro material veriHicado na Lei
Complementar n ' 411, de ll de dezembro de 2024.(Quorum de deliberagao:
maioria absoluta Art.50, R.I.). O Projeto de Lei Complementar n ' 002/25 recebeu
Parecer favorgvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade, o qual este anexado ao
Processo 007/25, dispensando assim, sua leitura. A seguir em discussio e
votagao, foia referido projeto de Lei Complementar aprovado por unanimidade
de votes. A seguir, deu initio a Explicagao Pessoal dos Senhores Vereadores,
que se manifestariam sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sess5o ou no
exercicio do mandate(Art. 168, R.I.) - Cada Vereador teria o puzo maxims de
05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, 111, "a", IV do R.I.) e a
Explicagao Pessoal teria duragao mixima de 30 (trinta) minutes ($ 1' do Art.
168, R.I.). Fizeram uso da palavra os Srs. Cristiano Jose Cecon, Elcio Shiyoiti
Hirano, Geruza Milo do Nascimento Reid, Jorge Luiz de Souza, Maria das
Gragas Hansen Albaran do Santos, Rafael da Silva Blanco, Rosemary Ferreira
Lopes Coutinho, Ana Paula Cruz de Oliveira Saviolie Rodrigo Refs de Souza
Deixaram de usar a palavra os Srs. Claudio Roberto Anastacio, Jose Muniz,
Priscila Aparecida Adabo e Ana Paula Espina de Souza Muniz. A seguir,
encerrou a Sessio convocando a pr6xima Sessgo Ordiniria para o dia ll de
margo de 2025, terra-keira, com initio detemiinado para is 18h30min. Secretaria
da Cfmara Municipal, 17 de fevereiro de 2025. A seguir, encenou a sessio. Para
votagao desta Ata acompanha relat6rio impresso pelo sistema de gravagao e
transcrigao das Sess6es desta Cfmara Municipal de Jaguariana, contends sodas
as in6ormag6es da presents sess5o. As gravag6es das sess6es estario disponiveis
no canal da Cimara Municipal de Jaguariana, no site do youtube. Nada mais
havendo a tratar, lavreia presents ata que lada e achava confomle, vai
devidamente assinada.
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⑥ Cfmara Municioal de Jaguari6na
Estado de Sio Paulo

/
Vereadoraha Pal dd oliveira Savioli

V .en

Vereador Raf ael da Silva Blanco
Primeiro Secretfrio

a Secretfrio
ouza

i55



Expediente 3' Sessio Ordiniria

18 de fevereiro de 2025

HOMES ASSINATURAS

l

2

3

4

5

6

Claudio Roberto Anastacio

Cristiano Jose Cecon

Elcio Shiyoiti Hirano

Geruza Melo do Nascimento Reid

Jorge Luiz de Souza

Jose Muniz

Maria das Gragas H. A Santos

Priscila Aparecida Adabo

Rafael da Silva Blanco

Rosemary F. L. Coutinho(Rose Gi

Ana Paula C. Oliveira Savioli

Ana Paula Espina Souza Muni

Rodrigo Refs de Souza

7

8-

9-

10

11

12

t3



③
18 de fevereiro de 2025

NOMES ASSINATURAS

1-

2

3

4

5-

6

7-

8

9-

10

11

12

Claudio Roberto Anastacio

Cristiano Jose Cecon

Elcio Shiyoiti Hirano

Geruza Meld do Nascimento Refs

Jorge Luiz de Souza

Jose Muniz

Maria das Gragas H. A Santos

Priscila Aparecida Adabo

Rafaelda Silva Blanco

Rosemary F. L. Coutinho (Rose Guerrei

Ana Paula C. Oliveira ravioli

Ana Paula Espina Souza Muniz

Rodrigo Reis de Souzat3
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Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189

CEP 13.820-000

Jaguaritlna - SP

3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025
Data

18/02/2025
Inicio

18:42:34
T6rmino

20:09:36
Qtde. de reg. de presengas

2

Usu6rio: VOTO impresso em 18/02/2025 20:12:11

Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alf redo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Regimental
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Inicio sessio: 18:42:34 T6rmino sessio: 20:09:36

Data 18/02/2025
Chamada nr. I Hora 18:42:42

Legisl. Status Horfrio
18 PRESENTE 18:43:51

17 PRESENTE 18:42:49

18 PRESENTE 18:44:00

16 PRESENTE 18:42:58

18 PRESENTE 18:43:45

18 PRESEIVTE 18:43:53

18 PRESENTE 18:43:48

16 PRESENTE 18:43:50

18 PRESENTE 18:42:49

18 PRESENTE 18:43:53

18 PRESENTE 18:43:50

17 PRESENTE 18:43:56

18 PRESENTE 18:44:03

Parlamentares
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Saviol

31 Ana Paula Espana de Souza Munis

52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano
53 Geruza Memo Do Nascimento Reis

55 Jorge Luiz De Souza

28 Jose Muniz

54 Maria Das Gragas Hansen Albaran Dos Santos

50 Priscila Aparecida Adabo

57 RafaeIDa Silva Blanco

35 Rodrigo Refs de Souza

59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

Partido
REPU

PODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU

MDB

PSD
PP

CID

PP

REPU

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 013 - Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 18/02/2025 20:12:25 P6g. I

lo Secrete rio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELAT6RIO DE PRESENgAS - Chamada Ordem do Dia
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Inicio sessio: 18:42:34 T6rmino sessio: 20:09:36

$'
'r③

Chamada nr. 2
Data 18/02/2025
Hora 19:11:12

Horirio
19:11:19

19:11:26

19:11:19

19:11:20

19:11:18

19:11:17

19:11:18

19:11:17

19:11:28

19:11:18

19:11:16

19:11:17

19:11:21

Parlamentares
56 Ana Paula Cruz De Oliveira Savio

31 Ana Paula Espina de Souza Muniz

52 Claudio Roberto Anastacio

26 Cristiano Jose Cecon

51 Elcio Shiyoiti Hirano
53 Geruza Meld Do Nascimento Reis

55 Jorge Luiz De Souza
28 Jose Munis

54 Maria Das Gragas Hansen Albaran
50 Priscila Aparecida Adabo

57 RafaeIDa Silva Blanco

35 Rodrigo Reis de Souza

59 Rose Ferreira Lopes Coutinho

L
Partido
REPU

PODE

PP

MDB

PODE

PP

REPU
MDB

PSD
PP

CID

PP

REPU

Legisl. Status
18 PRESENTE
17 PRESENTE
18 PRESENTE
16 PRESENTE
18 PRESENTE
18 PRESENTE
18 PRESENTE
16 PRESENTE
18 PRESENTE
18 PRESENTE
18 PRESENTE
17 PRESENTE
18 PRESENTE

Dos Santos

Parlamentares Habilitados: 013 Presented: 013 Ausentes: 000

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 18/02/2025 20:12:29

lo Secrete rio

P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguariOna - SP

,69ii&c...,. lo\

⑧⑩RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

Descrigao
VOTAQAO DA ATA

l l
Sub. item

]
0

Bloco
0

Vota9ii Secrete I
N

Typo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM
NAOProponente

Mesa Diretora
Ementa

Votagao da Ata da 2' Sessio Ordiniria realizada em ll de fevereiro de 2025

AUST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
18:44:21

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
18:44:48 1 00:00:27 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
G raga

Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote

18:44:29
18:44:29
18:44:37
18:44:40
18:44:31
18:44:29
18:44:35
18:44:36
18:44:40
18:44:27
18:44:21
18:44:43
18:44:25

Vote Obs

PR NAO voTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 10:59:52

Presidente lo Secretirio
Pgg. I Openlegis



Cimara Mui
R. Alfredo Buena
CEP 13 .820-000

SP

icipalde Jaguari6na
, 1189

3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025
Expediente

Bloch IVotagao Secrete
O I N02 2

RELAT6R10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

Descrigao
REQUERIMENTO VERBAL DE DISPENSA DE LEITURA

Tipo de Votagao
Nominal

Presentes
Ausentes

13

SIM

Proponente
Ana Paula Espana

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

De acordo com o art. 213. 11ldo Regiments Interns soliclto para que sejam dispensas as leituras das
mat6rias do Expediente: do Sr. Prefeito. dos Requerimentos, das Indicag6es e das MoQ6es dos
Senhores Vereadores e de Diversos, lendl-se apenas as ementas. coma constam na Pauta

12

MSIMQuorum

Initio votagao
18:45:22

T6rmino votagao I Duragao votagao
18:45:53 1 00:00:30

Status I Presidente vota
CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
18:45:27
18:45:28
18:45:28
18:45:27
18:45:32
18:45:27
18:45:31
18:45:32
18:45:29
18:45:26
18:45:22
18:45:35
18:45:26

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodrig uinh o
Rose Guerreira
26 Muniz

PR
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTE - impresso em 21/02/2025 10:59:53 P6g. 2

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
]aguaritlna - SP ③nELAT6niO DE VOTAgAO

3a Ordin6ria de 18 de fevereiro de 2025
Expediente

Bloch IVotaQao Secreta
l N0

Ordem da votaQao

Descrigao
1. Requerimento 036/25

3
Presentes
Ausentes

Nr. do item
3

Sub. item Tips de Votagao
Simb61ica

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicitando ao Executivo Municipalinformar sabre instalagao de novos radares na cidade.

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:46

T6rmino votagao
19:02:13

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:O0:27 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Ra faeIBlanco

Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Vote

S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 10:59:53

Presidente lo Secretirio
P6g. 3 Openlegis



③Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO

.⑧

3; Ordiniria de18 de fevereiro de 2025

Expediente
Bloco IVotagao Secreta I Tips de Votagao

1 1 N Simb61ica

Ordem da votawao INr. da item
3 1 4

Descrigao
2. Requerimento 037/25 SIM

NAO
ABST.

12

0

0
12

Proponente
Jorge Luiz de Souza

Ementa
solicitando ao Execut
dentro da UPA.

-o Munlcipalinformar sobre tempo estimado para abrir novamente o Laborat6rio
VOTOS

MSIM

Initio votagao
19:01:46

T6rmino votagao I Duragao votagao
19:02:13 00:00:27

Status I Presidente iota
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Veto Obs

PR uAo vOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 10:59:54 P6g. 4

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguaritlna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordom da votagao

Descrigao
3. Requerimento 038/25

3

Nr. do item Sub. item

0

Blochl l
Votagao Secreta

N

Tipo de Votagio
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM
NAO
ABST

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformar quando sera reaberto o Centro do Idoso localizado ao lada
do Parque dos Lagos

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:46

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 00:00:27 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido

PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

mesa Hora veto
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

19:01:46
19:01:46
19:01:46

Veto Obs
S
S
S
S

PR NAO VOTA
S
S

Presidente
Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/02/2025 10:59:54

lo Secretirio
P6g. 5 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordin6ria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
4. Requerimento 039/25

3
Nr. do item

6
Sub. item I Bloco Votagao Secreta Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa

solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre falta de professor de apoio para criangas com
espectro autista, dentre outras quest6es.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:01:46

T6rminovotagao Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 I OO:O0:27 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Paitido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Veto Obs

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/02/2025 10:59:55

Presidente lo Secrete rio

P6g. 6 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena. 1189
CEP 13.820-000

SP

3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025
Expediente

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao

Descrigao
5. Requerimento 040/25

3

N r. do item
7

Sub. item
0

Bloch
l

Votagao Secreta
N

Typo de Votagao
Simb61ica

P resentes
Ausentes

13

SIM
NAO

Proponente
Jorge Luiz de Souza.
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformar sabre possivelfechamento das salas de aula e da
diminuigao do quadra de funcionirios das OSC's que prestam atendimento as Escolas Infantis (CEI)
deste Municipio.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:46

T6rminovotaQao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 00:00:27 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

leia Hora veto
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Voto Obs

S
S
S
S
S
S

NAO vOTA
S
S

PR

Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/02/2025 10:59:55

Presidente lo Secrete rio
Pig. 7 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

\bu

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
6. Requerimento 041/25

3
Nr. do item

8
Sub. Item

0
Bloco

l
Votagao Secreta Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Elcio S. Hirano

Ementa

solicitando ao Executive Municipalinformag6es sabre politicas pablicas em execugao e planejadas,
voltadas para a populagao idosa, no Municipio de Jaguariana.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:01:46

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 I OO:O0:27 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

PR NAO VITA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 10:59:56

Presidente lo Secretirio
P6g. 8 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000

SP ⓖ
RELATOR10 DE VOTAgAO

3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025
Expediente

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secrete I Typo deVotagao
3 1 9 1 0 1 1 N I Simb61ica

Descrigao
7. Requerimento 042/25

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST

Proponents
Elcio S. Hirano

Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es sobre politicas pOblicas que fomentem o uso da
energia solar no Municfpio de JaguariOna.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:01:46

T6rmino votagao
19:02:13

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:O0:27 CONCLUi00 1 N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Vote Obs
S
S
S

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula ravioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

PR NAO VOTA
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 10:59:56

Presidente
P6g. 9

lo Secretirio
Openlegis



ⓔCimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno. 1189
CEP 13.820-000
Jaguarii3na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Bloco IVotagao Secreta

Nl
Ordem da votagao I Nr. do item

3 I lo
Descrigao
8. Requerimento 043/25

Sub. item
0

Typo de Votagao
Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicitando ao Executivo Municipalinforma96es e esclarecimentos sabre contrato firmado entre a
Empresa Cisne e o Municipio de JaguariOna para prestagao de servigos na area de Fisioterapia

VOTES

Quorum MSIM

nicio votagao
19:01:46

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 I OO:O0:27 ICONCLUiDOI N l

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Veto Obs

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/02/2025 10:59:57

Presidente lo Secretirio
P6g. lO Openlegis



Cimara Municipa
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana SP

de Jaguariana

RELATOR10 DE VOTAgAO
3' Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

3 1 11
Descrigao
9. Requerimento 044/25

Sub. item

0
Bloch IVotagao Secreta

1 1 N
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es e esclarecimentos no caso ocorrido no dia 01/02/25.
no periods da manha, na UPA. sobre paciente atendido e liberado sem as investigag6es adequadas.
resultando na amputaQao da perna, no dia 03/02/25 na UNICAMP.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:46

T6rmino votagao
19: 02:13

Duragao votagao
00:00:27

Status
CONCLUiDO

I Presidente vota
N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote

19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Veto Obs

PR
S

NAO VOTA

Presidente
Usudrio: VOTO - impresso em 21/02/2025 10:59:57 P6g. ll

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguar16na - sp

RELAT6R10 DE VOTAgAO ⓕ"
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secrete I Tips deVotagao

3 1 12 1 0 1 1 1 N I Simb61ica
Descrigao
10. Requerimento 045/25

Presented
Ausentes

I SiM
Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinfomlar sabre Boletim de Ocorr6ncia a respeito de furto de
documentos da ASAMAS. ocorrido em 12/02/25, dentre outras quest6es

NAO
ABST.
VOTOS 12

MSIMQuorum

Initio votagao
19:01:46

T6rminovotaQ&o I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 I OO:O0:27 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
RODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Vote Obs

S
S
S

NAO VOTA
S
S

PR

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 10:59:58

lo Secretirio
P6g. 12 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13 .820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3' Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Typo de Votagao
3 1 23 1 0 1 1 1 N I Simb61ica

Descrigao
20. Requerimento 055/25

Expediente
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Claudio Roberto Anastacio(Polaco),
Ementa

solicitando ao Executive Municipalinformar sabre as raz6es de o Sistema de SaOde de JaguariOna
kinda nio ter sore antiescorpi6nico disponlvel.

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:01:46

T6rminovotagao I Duragao votagao Status I Presidentevota
19:02:13 I OO:O0:27 tCONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar Partido Mesa Hora veto goto Obs
S
S
S
S
S
S
S

S

S
S

NAO VITA

OpenlegisUsu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 10:59:59

Presidente lo Secretirio
P6g. 13

Ana Paula Espina RODE   19:01:46

Cristiano CecQn MDB   19:01:46

Dr Elcio RODE   19:01:46

Geruza Reid PP   19:01:46

Grata PSD   19:01:46

Jorge Fisioterapeuta REPU   19:01:46

Paula savio REPU   19:01:46

Polaco PP   19:01:46

pri Adabo PP   19:01:46

RafaeIBlanco ;ID   19:01:46

Rodriguinha PP =R 19:01:46

Rose Guerreira REPU   19:01:4e
26 Munoz MDB   19:01:4e



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORi0 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente

IN
Ordem da votagao

Descrigao
20. Requerimento 055/25

3
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAO
ABST.

Proponente
Claudio Roberto Anastacio(Polaco).
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformar sabre as raz6es de o Sistema de Satlde de JaguariOna
ainda nio ter soro antiescorpiOnico disponivel

VOTOS

Quorum MSIM

APROVADO
l

Inicio votagao
19:01:46

T6miinovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 I OO:O0:27 CONCLUiDOI N

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 10:59:59

Presidente lo Secretirio

P6g. 14 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguar16na - SP

3' Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025
Expediente

RELATOR10 DE VOTAgAO

Ordem da votagao INr. do item lsub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tips deVotagao
3 1 13 1 0 1 1 1 N I Simb61ica

Descrigao
11. Requerimento 046/25

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAOProponente

Ana Paula Espina
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformar sobre aplicagao de fumac6 por todd o Municipio.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:46

T6rminovotagao I DuraQaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 1 00:00:27 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:00

Presidente lo Secretirio
P6g. 15 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente

3 1 25
Descrigao
21. Requerimento 056/25

Sub. item
0

Bloco

l
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

SIM
NAO
ABST

Proponente
Jose Muniz
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformar sabre instalagao de ventiladores nos corredores do
Centro de Especialidades M6dicas.

VOTOS 12

MSIMQuorum

Inlcio votagao
19:01:46

T6miinovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 1 00:00:27 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco

Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Veto Obs

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/02/2025 11:00:00

P residente lo Secretirio
P6g. 16 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATORi0 DE VOTAgAO
3' Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
12. Requerimento 047/25

3
Nr. do item

14
Sub. item

0
Votagao Secreta

N
Typo de Votagao

Simb61ica
P resentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformar sabre data de inicio das auras na Escola das Antes

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotauao I Tirminovotauao I Durauao vatac80 I . . .Statue. IPresidente vote19:01:46 1 19:02:13 1 OO:O0:27 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Partido
PODS
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

19:01:46

Vote
S
S

S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

PR
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/02/2025 11:00:01

Presidente lo Secrete rio
P6g. 17 Openle gis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

@$

⑧RELATORi0 DE VOTAgAO
3' Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votaQao

Descrigao
22. Requerimento 057/25

3
Nr. do item

26
Sub. item Bloco Votagao Secrete

N
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO

12

0

0

12

Proponente
Jorge Luiz de Souza e Ana Paula Saviol
Ementa
solicitando ao Executivo Municipalinfomlar relagao de m6dicos e enfermeiros que atuam no periodo
noturno do HospitaIMunicipalWalter Ferrarie se os mesmos atendem suas demandas.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:46

Temiino votaUao I DuraWaovotaWao IStatus I Presidents Tata
19:02:13 00:00:27 CONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco

Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Vote Obs

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:01

Presidente lo Secretirio
P6g. 18 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Bloch IVotagao Secreta

Nl
Ordem da votagao

Descrigao
13. Requerimento 048/25

3

Nr. do item
15

Sub. item
0

Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

SIM

NAOProponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformar sabre instalagao de tenda na parte de trAs da UPA para
atendimento de pacientes com dengue.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:46

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 I OO:O0:27 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentat
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
Rafael Blanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Voto
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
S
S

NAO VITA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:02

Presidente lo Secretirio
P6g. 19 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1].89
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

'q

]&;;*..G

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordin6ria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagio

Descrigao
23. Requerimento 058/25

3
Nr. do item

27
Sub. Item Bloco Votagao Secreta Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.
VOTOS

12

0
0

12

Proponente
Jorge Luiz de Souza e Ana Paula Savior
Ementa

solicitando ao Executive Municipalinfomlar sobre empresas que fornecem materiais para cirurgias no
HospitaIMunicipalWalter Ferrarie quaID tempo estimado para entrega desses equipamentos.

Quorum MSIM

nicio votagao
19:01:46

T6rminovotagao I Duragaovotagao I status IPresidentevota
19:02:13 I OO:O0:27 ICONCLUtDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Ra fa eIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munis

Partido
RODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora goto
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

PR NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:02

lo Secretirio
P6g. 20 Openlegis



Cimara Mu
R. Alfredo Buen(
CEP 13 .820-000
]aguariana - SP

icipal de Jaguariana
1189 ⑧"

RELATOR10 DE VOTAgAO
3' Ordin6ria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao I Nr. do item

3 1 16
Descrigao
14. Requerimento 049/25

Votagao Secreta I Typo de Votagao
N I Simb61ica

Presented
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABST.

Proponente
Ana Paula Espana
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformar sabre instalagao de academia ao ar livre, refletor no
campo da praia e ajuste no horirio da linha do Onibus urbano, no Br. Santo Antonio do Jardim

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:46

T6rmino votagao
19:02:13

Duragao votagao Status IPresidentevota
OO:O0:27 CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
Rata eIBla nco
Rodriguinh o
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB

PODS
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01 : 46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Veto Obs
S
S
S
S
S
S

S

S

S
S

S

PR NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:03

lo Secretirio
P6g. 21 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP :$'RELATOR10 DE VOTAgAO

3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025
Expediente

Bloco jvotaWao SecretaOrdem da votagao

Descrigao
24. Requerimento 059/25

3
Nr. do item

28 0
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinfomlar sobre projeto de melhoria para o atendimento da UPA.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:01:46

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 I OO:O0:27 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB

PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
9:01:46

Veto Obs
S
S
S
S

PR NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:03

Presidente lo Secretirio
Pig. 22 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordingria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
15. Requerimento 050/25

3
N r. do item

18
Sub. item Bloco

l
Votagao Secreta

N
Tipo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM
NAO

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformag6es e esclarecimentos sabre quantidade de leitos de UTI
adulto e infantilno HospitalWalter Ferrarie de servidores atuando nos mesmos.

ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:46

T6rmino vataWaa DuraWiovotaWao Status I Presidente Tata
19:02:13 I OO:O0:27 ICONCLUIOOI N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Refs

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora voto
19:01:46
19:01:46
19:01 :46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

PR
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:04

Presidente lo Sect'etirio
P6g. 23 Openlegis



Cimara Municipa
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

de Jaguariana

⑧"'RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem davotagao INr. do item ISub. item I Bloco IVotaWao Secreta Tipo deVotagao

3 1 29 1 0 1 1 1 N I Simb61ica
Descrigao
25. Requerimento 060/25

Ausentes
13

0

SIM
NAO
ABET.

12

0
0

12

Proponente
Paula Saviol.

Ementa
solicitando ao Executive Municipalesclarecimentos sabre previsao e entrega dos kits de material
escobar.

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:01:46

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 00:00:27 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar Partido Mesa Hora vote Veto Obs
S
S
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:04

Presidente lo Secretirio
P6g. 24 Openlegis

Ana paula Espana Pane   19:01:46
Cristiano Cecon MDB   19:01:46

Dr. Elcio RODE   19:01:46
Geruza Bois PP   19:01:46

Grata PSD   19:01:46

Jorge Fisioterapeuta REPU   19:01:46

Paula ravioli REPU   19;01:46
Polaco PP   19=01:46

Pri Adabo PP   19:01:46

RafaelBlanco CID   19:01:46

Rodriguinho PP PR 19;01:46
Rose Guerreira REPU   19:01:46
7b Mnni7 MDB   lg:01:46



Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]fredo Buena, ]. 189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3' Ordin6ria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Tipo deVotagao

3 1 19 1 0 1 1 1 N I Simb61ica
Descrigao
16. Requerimento 051/25

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO

ABST.
Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicitando ao Executivo Municipalinformar sabre instalagao de mats ventiladores nas salas de aulas
de toda instituigao de ensino municipal

VOTOS

Quorum MSIM

Initio votagao
19:01:46

T6rminovotagao I Duragao votagao Status IPresidentevota
19:02:13 1 00:00:27 CONCLUiDOI N

APROVADO

Veto Obs

Ra faeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munoz

CID
PP
REPU
MDB

19:01:46 S
PR 19:01:46 ... NAO VOTA

19:01:46 S
19:01:46 S

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:0S

Presidente lo Secretirio
P6g. 25 Openlegis

Parlamentar Partido Mesa Hora vote

Ana Paula Espana RODE   19;01:46
Cristiano Cecon MDB   19:01;45
Dr. Elcio RODE   19:01;46
Geruza Reid PP   19:01:46

Grata PSD   19:01:46

Jorge Fisiaterapeuta REPU   19:01:46
Paula Saviol REPU   19:01:46

Polaca PP   19:01:46
Pri Adahn PP   19:n1 46



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
]aguariana - SP ⑤~

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente

\

Ordem da votagao Nr. do item

30
Sub. item

0

Bloco

l
Votagao Secreta Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

Descrigao
26. Requerimento 061/25 SIM

Proponente
Paula Savior

NAO
ABST.
VOTOS

0

0

12

MSIM

Ementa
solicitando ao Executive MunicipalrelaQao de im6veis locados peta Administragao POblica. nos ands
de 2021. 2022, 2023. 2024, at6 a presente data.

Quorum

Inicio votagao
19:01:46

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 00:00:27 ICONCLUiDO N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco

Pri Adabo
Rafa eIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Vote Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

PR NAO VOTA
S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:05

Presidente lo Secretirio
P6g. 26 Openle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alf redo Buena. 1189
CEP 13.820-000
Paguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Bloch jvotaWao Secreta

l N
Ordem da votagao

Descrigao
17. Requerimento 052/25

3

Nr. do item

20
Sub. item

0
Tips de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM
NAO
ABET.

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicitando ao Executivo Municipalesclarecimentos sabre a nio aplicagao da Lei 1790/2008.

VOTOS

Quorum MSIM

Iniciovotawao Terminovota9ao I DuraWaovotaWao Status IPresidentevota
19:01:46 19:02:13 1 00:00:27 CONCLUiDOI N

APROVADO

ParlamentaF
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Munis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora Toto
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Vote Ob$
S

S
S
S
S
S
S
S
S

S
PR NAO VOTA

S

Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/02/2025 11:00:06

Presidente lo Secretirio
P6g. 27 Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

⑤

RELATOR10 DE VOTAgAO
3' Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
27. Requerimento 062/25

3

Nr. do item

31
Sub. Item Bloch Votagao Secrete Tips de Votag&o

Simb61ica
Presentes
Ausentes

13

0

SIM
NAO
ABST.

12

0

0
12

Proponente
Paula Saviol
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinformar sabre aplicagao da Lei n ' 10048/00 e previsao sabre
aumento de nOmero de atendentes na recepgao no Centro de Especialidades

VOTOS

Quorum MSIM

Inlclo votagao
19:01:46

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 1 00:00:27 ICONCLUiDOI N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savior
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Munoz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

leia Hora vote
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Vote Obs
S

S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

PR NAO VOTA

Openle gisUsu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:06

Presidente lo Secretirio
P6g. 28



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordin6ria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
18. Requerimento 053/25

3
Nr. do item

21
Sub. item

0

Bloco

l
Votagao Secreta

N
Typo de Votagao

Simb61ica
Presented
Ausentes

13

SIM 12

0

0

12

Proponente
Ana Paula Espina
Ementa
solicitando ao Executive Municipalesclarecimentos sabre tratativa a ser adotada aos funcionArios da
area da educagao que foram remanejados para outros setores da prefeitura. que n8o sio da
Educagao.

NAO
ABST.
VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:01:46

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:02:13 00:00:27 ICONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reid
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
Ra faeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Veto
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - impresso em 2]./02/2025 11:00:07

Presidente lo Secretirio
P6g. 29 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, ]. 189
CEP 13.820-000
]aguari6na - SP

ZL0

③RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente

0 1 1 1 N I Simb61ica
Ordem da votagao I Nr. do item

3 1 32
Descrigao
28. Requerimento 063/25

Presentes
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0

12

Proponente
Paula Savioli

NAO

Ementa

solicitando ao Executive Municipalinfomlar sobre o porque ngo est6o sends disponibilizadas fraldas
geriatricas na Famiicia Central; e quala previsao da regularizagao de entrega

VOTOS

Quorum

ABST.

MSIM

nicio votagao
19:01:46

T6rmino votagao
19:02:13

Duragao votagao
00:00:27

Status Presidente vita
CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

PR NAO VITA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:07 P6g. 30

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguariana - SP

RELAT6R10 DE VOTAgAO
3' Ordindria de 18 de fevereiro de 2025

Expediente
Ordem da votagao

Descrigao
19. Requerimento 054/25

3
Nr. do item

22
Sub. item

0
Bloco

l
Votagao Secreta

N
Typo de Votagao

Simb61ica
Presentes
Ausentes

SIM
NAO
ABST

12

0

0

12

Proponente
Jorge Luiz de Souza
Ementa
solicitando ao Executive Municipalinforma96es e esclarecimentos ao DESMET sabre o porque de
estar sends diminuido o perlodo de 90 para 30 dias o afastamento dos servidores quando chegam
com o encaminhamento de seus referidos m6dicos. ha ands em tratamentos

VOTOS

Quorum MSIM

nicio votagao
19:01:46

T6rmino votagao
19:02:13

Durawao votawao status IPresidentevota
OO:O0:27 CONCLUiDO I N

APROVADO

Partamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Saviol
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBla nco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46
19:01:46

Vote
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

Obs

PR
S
S

NAO VOTA

Presidente

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:08 P6g. 31

lo Secrete rio

Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP .⑧RELATOR10 DE VOTAgAO

3' Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025
Expediente

Ordem da votagao
4

Descrigao
1. Mogao 004/25

Nr. do item
33

Sub. item Bloch Votagao Secreta Tips de Votagao
Simb61ica

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM

NAO
ABST

Proponente
Jose Muniz
Ementa
de Congratula96es e Louvor a jovem Patricia Trugilho Lima. pda dedicagao a sua carreira professional
seus trabalhos voluntirios e socials para a comunidade

VOTOS

Status I Presidente vita
CONCLUiDO I N

Quorum MSIM

nicio votagao
19:02:44

T6rmino votagao
19:02:50

Duragao votagao
00:00:05

APROVADO

Parlamentar

Ana Paula Espana
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis
Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanco
Rodriguinho
Rose Guerreira
26 Muniz

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora vote
19:02:44
19:02:44

19:02:44
19:02:44
19:02:44
19:02:44
19:02:44
19:02:44
19:02:44
19:02:44
19:02:44
19:02:44
19:02:44

Vote Ob$

S
S
S

PR NAO VOTA

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:08 P6g. 32

lo Secretirio
Openlegis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Ordem do Dia
Ordem da votaQao I Nr. do item

Descrigao
REQUERIMENTO DE URGENCIA ESPECIAL - Discussio Unica

0l 4
Sub. item Bloco jvotaWao Secreta

O I N
Tips de Votagao

Nominal
Presentes
Ausentes

13

SIM

ABST.

12

0

0

12

Proponente
RafaeIBlanco . RafaeIBlanco , Cristiano Cecon, Polaco, Geruza Refs

NAO

Ementa
Projeto de lei n ' 016/25 - Disp6e sabre autorizagao aa Executive para abertura de cr6dito especiale
alteragao no Plano Plurianual- PPA 2022 a 2025 conforme Lei n ' 2.764 de 2021. na Lei de Diretrkes
Orgamentarias

VOTOS

Quorum MSIM

Inicio votagao
19:13:55

Term ino votagao
19:14:23

Duragaovotagao jstatus IPresidentevota
OO:O0:27 I CONCLUiDO I N

APROVADO

Parlamentar
Ana Paula Espina
Cristiano Cecon
Dr. Elcio
Geruza Reis

Partido
PODE
MDB
PODE
PP
PSD
REPU
REPU
PP
PP
CID
PP
REPU
MDB

Mesa Hora veto
19:14:03
19:14:14
19:14:10
19:14:02
19:14:06
19:14:02
19:14:06
19:14:03
19:14:03
19:14:00
19:13:56
19:14:09
19:14:00

Veto Obs

Grata
Jorge Fisioterapeuta
Paula Savioli
Polaco
Pri Adabo
RafaeIBlanc o
Rodriguinho
Rose Guerreira
Ze Muniz

PR NAO VITA

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:09

P residente lo Secretirio
P6g. 33 Openlegis



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Bueno, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Ordem do Dia
Ordem da votagao I Nr. do item ISub. item

2 1 3 1 0
Descrigao
1. Projeto de lei n ' 016/25 -

Bloch IVotagao Secreta I Tipo de Votagao

0 1 N I Nominal
Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0
12

SIM

Proponente
Executivo Municipal

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Disp6e sabre autorizagao ao Executive para abertura de cr6dito especiale alteragao no Plano
Plurianual- PPA 2022 a 2025 conforme Lein ' 2.764 de 2021, na Lei de Diretrizes Orgamentarias

Quorum MABS

Inicio votagao I T6rmino votagao
19:35:18 19:46:19

DuraQaovotagao IStatus IPresidentevota
OO:ll:OI I CONCLUIDO I N

APROVADO

Parlamentar Partido Mesa Hora veto Vote Obs

S
NAO VOTA

S
S

Usu6rio: VOTO - impresso em 21/02/2025 11:00:10

Presidente lo Secretirio
P6g. 34 Openlegis

Ana Paula Espina RODE   19;35:27

Cristiano Cecon MDB   19:45:48

Dr ElciQ RODE   19:46:05

Geruza Refs PP   19:45:24

Grata PSD   19:45:27

Jorge Flsioterapeuta REPU   19:45:26

Paula saviol REPU   19;45:26

Polaco PP   19:45:24

Pri Adabo PP   19:45:25

RafaelBlanco CID   19:44:35

Rodriguinho PP PR 19:35=18

Rose Guerreira REPU   19:45:41

26 Munoz MDB   lg:35:23



Cimara Municipal de Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

SP

RELATOR10 DE VOTAgAO
3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Ordem do Dia
Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta Tips deVotagao

3 1 1 1 0 10 1 N I Nominal
Descrigao

1. Projeto de Resolugao n ' 001/25 UNICA DISCUSSAO

P resentes
Ausentes

13

0

SIM 12

0

0
12

Proponente
Mesa Diretora CMJ

NAO
ABST.
VOTOSEmenta

Da nova redaQao a dispositivos da Resolugao 236/2024 (PCA - Plano de Contratagao Anual). (Quorum
de deliberagao: maioria absoluta Art.50. R.I.)

Quorum MABS

Inicio votagao
19:47:01

T6rminovotagao I DuragaovotaQao I Status IPresidentevota
19:47:25 I OO:O0:24 ICONCLUIDOI N

APROVADO

Parlamentar Partido Mesa Hom veto Moto Obs
S
S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO mpresso em 21/02/2025 11:00:10

Presidente lo Secretirio
P6g. 35 Openlegis

Ana Paula Espana BODE   19:47:05
Cristiano Cecon MDB   19:47:13
Dr. Elcio PODE   t9:47:22
Geruza Reid PP   19:47:07

Grata PSD   19:47:08

Jorge Fisioterapeuta REPU   19:47;08
Paula Savio REPU   19:47;a5

Polaco PP   19:47;11
pri Adabo PP   19=47:08

RafaeIBlanco CID   19:47:05

RadrlguinhQ PP PR 19:47:01
Rose Guerreira REPU   19:47:1E
26 Munoz MDB   19:47:05



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000

RELAT6R10 DE VOTAgAO
SP

..ⓓ
4.

3a Ordin6ria de 18 de fevereiro de 2025
Ordem do Dia

Ordem da votagao INr. do item ISub. item I Bloch IVotagao Secreta I Typo deVotagao
4 1 2 1 0 10 1 N I Nominal

Descrigao
1. Projeto de Lei Complementar Ro 002/25 - PRIMEIRA DISCUSSAO

Presentes
Ausentes

13

0

12

0

0

12

SIM

NAOProponente
Executive Municipal

Ementa
Altera, no que especifica. a Lei Complementar Ro 362 de 19 de agosto de 2021. e corrige erro material
verificado na Lei Complementar n ' 411, de ll de dezembro de 2024. (Quorum de deliberagao: malaria
absoluta Art.50. R.I.)

ABST.
VOTOS

Quorum MABS

Initio votagao
19:48:03

T6rminovotagao I Duragaovotagao I Status IPresidentevota
19:48:48 00:00:44 ICONCLUi001 N

APROVADO

Parlamentar Partido Mesa Hora vote Veto Obs
S
S
S
S
S
S
S
S
S
S

S
S

NAO VOTA

Usu6rio: VOTO - Impresso em 21/02/2025 11:00:11

Presidente lo Secretirio
P6g. 36 Openle gis

Ana Paula Espana ?ODE   19:48:42
Cr stiano Cecon MDB   19:48:10
Dr. Elcio RODE   19:48:30
Geruza Reid PP   19:48:09

Grata PSD   19:48:11

Jorge Fisioterapeuta REPU   19:48:09
Paula Saviol REPU   19:48:08
palace PP   19:48:14

PrIAdabo PP   19:48:19
Rafael Bla nco CID   19:48:13

Rodriguinho PP PR 19;4B:04

Rose Guerreira REPU   19:48:15
76 Munis MDB   19:48:0g



m'Cimara Municipalde Jaguariana
R. A]fredo Buena. 1].89
CEP 13.820-000
Jaguari6na - SP

3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025 ③
\o..X '

Orador

Oradores do Tema Livre
Horgrio Utilizado Disponivel Status

Grata
Rose Guerreira

Ana Paula Espana

19:03:46 00:01:35 00:05:00

19:05:35 00:01:35 00:05:00

19:07:28 00:03:03 00:05:00

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

P residente

Usu6rio: VOTO - Impresso em 18/02/2025 20:14:13 pag. I
2o Secrete rio

Ope nle gis



Cimara Municipalde Jaguari6na
R. Alfredo Buena, 1189
CEP 13.820-000
JaguariOna - SP

3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025

Orador
Oradores da Explicagao Pessoal

Hor6rio Utilizado Disponivel Status

Cristiano Cecon

Dr. Elcio

Geruza Refs

Jorge Fisioterapeuta

Grata
Rafael Blanco

Rose Guerreira

Paula Savioli

Rodriguinho

19:49:19 00:01:13 00:05:00

19:50:38 00:02:58 00:05:00

19:53:40 00:02:49 00:05:00

19:56:35 00:01:44 00:05:00

19:58:29 00:01:21 00:05:00

19:59:59 00:02:53 00:05:00

20:03:01 00:01:17 00:05:00

20:06:16 00:01:34 00:05:00

20:10:33 00:02:41 00:05:00

UTILIZOU

UTILEZOU

UTILIZOU

UTILtZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

UTILIZOU

Presidente
Usu6rio: VOTO - impresso em 18/02/2025 20:14:16

2o Secret6rio

P6g. I Openlegis



Cimara Municipalde Jaguariana
R. Alfredo Buena, 1189

CEP 13 .820-000

Jaguarit3na - SP

3a Ordiniria de 18 de fevereiro de 2025
Data

18/02/2025
Initio

18:42:34
T6rmino

20:09:36
Qtde. de reg. de presengas

2

Rodriguinho
Presidente Vice Presidente

1 . Secretaria(a) 2. Secretario(a)

Usugrio: VOTO - impresso em 18/02/2025 20:13:46

Openlegis


